CTENINAXU CEPUU MS STANDART/STRONG/HARD U MEAULMHCKUE CEPUX CTM MS
PYKOBO[CTBO MO 3KCMNYATALNN I'I P l] M E'I'
n

1. OCHOBHbIE CBEOEHUA

1.1 Crennaxu cepun MS

Crennax npegHasHaveH Anst XpaHeHUs! apXUBHbIX J,OKYMEHTOB UIU Pa3finyHbIX NpeaMeToB.
WUspenue ceptugmumnpoBaHo Ha cooTBeTcTBUE TpeGoBaHuAM FOCT 16371 u FOCT P 56356
XapakTepucTuku ctennaxein MS u Ux anemeHToB:

Cremnax meauumnsckuii CTM MS 200/100x30/6 2000-1000-300 18.2
Cremnax meauumnsckuii CTM MS 200/100x40/6 2000-1000-400 21

Cremnax meauumnsckuii CTM MS 200/100x60/6 2000-1000-600 29.8
Cremax mequuunckuit CTM MS 220/100x30/6 2200-1000-300 18.6
Cremax mequuunckuii CTM MS 220/100x40/6 2200-1000-400 215
Cremnax meauunnckuii CTM MS 220/100x60/6 2200-1000-600 30.3

CroMikmn
Macca cTouku, Kr
Crovika [AnuHa cTonku, Mm
MS Standart MS Strong MS Hard
160 1600 0.98 1.36 1.89
185 1850 1.15 1.57 2.18
200 2000 1.24 1.7 2.36
220 2200 1.37 1.87 2.6
235 2350 1.46 2.00 2.77
255* 2550(2500%) 1.59 2.17 2.96
275 2750 1.71 2.33 3.245
310% 3100(3000%) 1.93 2.64 3.56

[onyckaeTca oTknoHeHune no macce £10%;0TknoHeHne pa3MepoB No AnuHe £3 MM; ocTanbHble pa3Mepbl =1 Mm
*-pnsa ctoek MS Hard anuxHa 2500 n 3000mMm

Monku
Monka OnuHa, Mm LnpuHa,mm BbicoTa, MM Macca, kr

Standart Strong Hard Standart Strong Hard
70x30 697.5 297.5 33 40 33 1.63 1.82 -
70x40 697.5 397.5 33 40 33 2.00 2.19 -
70x50 697.5 497.5 33 40 33 2.37 2.56 -
70x60 697.5 597.5 33 40 33 2.92 2.93 -
70x70 697.5 697.5 33 40 33 - 3.69 -
70x80 697.5 797.5 33 40 33 - 4.06 -
100x25 997.5 247.5 33 40 33 1.99 - -
100x30 997.5 297.5 33 40 33 2.24 2.51 3.20
100x40 997.5 397.5 33 40 33 2.73 3.00 3.77
100x50 997.5 497.5 33 40 33 3.22 3.49 4.36
100x60 997.5 597.5 33 40 33 3.97 3.98 4.91
100x70 997.5 697.5 33 40 33 - 5.04 -
100x80 997.5 797.5 33 40 33 - 5.53 -
120x30 1197.5 297.5 33 40 33 2.64 2.96 -
120x40 1197.5 397.5 33 40 33 3.21 3.53 -
120x50 1197.5 497.5 33 40 33 3.78 4.11 -
120x60 1197.5 597.5 33 40 33 4.67 4.68 -
120x70 1197.5 697.5 33 40 33 - 5.94 -
120x80 1197.5 797.5 33 40 33 - 6.51 -
150x30 1497.5 297.5 33 40 33 3.79 4.51 -
150x40 1497.5 397.5 33 40 33 4.49 5.20 -
150x50 1497.5 497.5 33 40 33 5.18 5.20 -
150x60 1497.5 597.5 33 40 33 6.65 6.59 -

HonyckaeTca oTknoHeHune no macce £10%; OTKnoHeHWe pa3mepoB MO ANVHE U WupuHe 3 MM; ocTanbHble pasmepbl 1 Mm
KomnnekT kpenexa ctoiiku (M-o6pasHbie u T-o0pa3Hbie yCUnNUTenu cToikm)

1)CocTounT 13 4-x yeunutenen ctoiikm (M-obpasHblit); 1-ro NoANsSTHUKA NOA COOTBETCTBYIOLLYIO CTOVKY; GonToB M6x10/12 — 8wrT; GonTa
M6x22(25)-1wT; raek ¢ pnaHuem M6 — 9wTt. Macca komnnekra — (0.175+0.02)kr

2) )CocTtouT u3 2-x ycunurenei ctoviku (T-obpasHbiin ans ctonku Sandart/ans ctoek Strong/Hard); 1-ro nognsTHWKa Nof COOTBETCTBYIOLLYIO
croiky; 6ontoB M5x10 — 12wT; wan6 5mm DIN 125 - 12wT; 6onta M6x22(25) — 1wr;aiiku ¢ pnaHuem M6 — 1wT. Macca komnnekTa kpenexa
crtonkn MS Standart — (0.19+0.02)kr; MS Strong(Hard) - (0.2+0.2)kr;

KomnnekT kpenexa nonku

KomnnekTt kpenexa nonku coctomt u3 6ontoB M6x10/12 — 8wT; raek ¢ onaHuem M6 — 8wwt. Macca komnnekra — (0.0750.01)kr

1.2 Crennaxu meauumnHckue cepum CTM MS no TY 9452-006-47270095-2015

Crennax npegHasHaueH AN XpaHeHUs apXMBHBIX [JOKYMEHTOB WU PasfinyHbIX NpeaMeToB.

Crennaxu cepum CTM MS umeloT Hanuuve permcTpalmoHHOro yaocToBepeHus u noctaensiorcst 6e3 HOC

WUspenuve ceptudmumpoBaHo Ha cooTBeTcTBUE TpeGoBaHuam FOCT P 50444 pasn.3,4; TOCT 16371 nn. 2.2.29, 2.2.30, 5.2.29,5.2.30;
FOCT P 56356-2015.

XapakTtepuctuku crennaxen CTM MS

Mogenb FabapuTHble pa3mephbl (B-LU-T), MM Macca ¢ Kr-

T Croitka MS Standart
Cresnax meauuackuii CTM MS 185/100x30/4 1850-1000-300 13.4
Cresnaxk meauuackuii CTM MS 185/100x40/4 1850-1000-400 15.3
Cremnax meqmimackuii CTM MS 185/100x60/4 1850-1000-600 21.3

[onyckaeTtcs oTknoHeHue no macce *10%

2. KOMMNINEKT NOCTABKU

Crennaxu nocrtaensTcs B pasobpaHHom Buae: ctoviku (MS Standart ans CTM MS); KoMnnekTbl Kpenexa CTOMKW; MOMKU C KOMMIIEKTOM
Kpenexa; MHCTPYKLMs no cGopke 1 pyKoBOZCTBO MO SKCryaTalmm.

3. OCOBEHHOCTMW SKCMNYATALIUM MS Standart /MS Strong/MS Hard u CTM MS.

HadexHas u 6e3onacHasi aKcnnyamayus cmennaxel 603MOXHa MOJILKO npu 66pe)KHOM U aKKypamHomMm

o6paujeHuu ¢ HUMU, Npu cob1r0deHuUU UHCMpPYKyuu no c6opke cmennaxei, mpe6oeaHuli daHHO20 pykosodcmea

u mexHuku 6esonacHocmu.

3.1a Harpyska Ha nonky MS Standart — He 6onee 100 kr, Ansi nonok aAnuHoi 6onee 1000 Mm — He Gonee 80 Kr; Npu ycTaHOBKe
OByx pebep ycunusatoimx MS Ha nornky gonyckaeTcs MakcumMarnbHas Harpyska Ha nonky 160 kr;

3.16 Harpyska Ha nonky MS Strong - He 6onee 150 kr;

3.18 Harpyska Ha nonky MS Hard - He 6onee 200 kr;

Harpyska Ha cTtennax co cToiikamu MS Standart/CTM MS - 500 kr; co ctoiikamu MS Strong - 750 kr; co ctoiikamm MS Hard —
1000kr.

3.2 lMpu Harpy3ke Ha cTennax cBbiwe 400 Kr HWKHAS nonka AomkHa OblTb yCTaHOBMEeHa He Bblwe 150 MM OT mona, paccTosiHUA Mexay
nonkamu He 6onee 450 MM, OAVHOYHO CTOSILLME CTENNAXW JOIDKHBI UMETb KPenieHne K HeCyLIMM 3NieMeHTaM CTeHbl He MeHee Yem
B 4-x Toukax. (TOUKM KpenneHus ctennaxa AOoMKHbI HaxoauTbest Ha paccTosHum (100-200)MM Hag HWKHel nonkor 1 (100-200)Mm nog
BepXHeii NOJIKOA).

3.3 Mpwu Harpyske Ha ctennax He 6omnee 400 Kr fonyckaeTcsi MakCMManbHOe paccTosiHME OT nona A0 HWKHeW nonku He G6onee 300 mm,
MaKcuMmarbHoe paccTosiHue Mexay nonkamm He Gonee 600 mm.

3.4 Mpu 1cnonb3oBaHUU perynmpyemMoro noanatHuka MS makcvmanbHas Harpyska Ha cTennax He JomkHa npesbiwate 400 Kr U HUXHAS
nonka Ao/mkHa BblTb YCTaHOBIIEHA B KPAHEM HIKHEM MOMOXEHWUN(HE BbILLE MSTOTO OTBEPCTUS OT HKHErO TOPLA CTOWKM).

3.5 Ons Ge3onacHoi akcnnyatauuu crennaxei BbicoTon Gonee 2-x meTtpoB, HEOBXOAUMO Ha LeHTpanbHYI0 NONKy ycTaHaBNuMBaTb
LononHutenbHble yeunurenu MS

3.6 3arpysky Moriok Npou3BoAuUTb B MOCNEAOBaTENbHOCTM OT HWKHEN K BepxHeW. Bornee Tsxenble rpysbl Heobxoaumo pacrnonaraTe Ha
HWXHKX nonkax. Mpu 3arpyake 1 pasrpyake Noiok, HaxXoAsLLMXCs Ha BbicoTe Gonee 1,5 M OT nona, Heo6Xo0AMMO UCMONb30BaTb NECTHULLY-
CTPEMSIHKY.

3.7 'py3 pacnpeaensitb Ha NONke paBHOMEPHO MO AMVHE W LUMPUHE.

3.8 He ponyckaeTtcs anHamMuyeckoe BO3[ENCTBME Ha CTennax (yaapbl, TONYKW 1 Ap. BO3AECTBYUS), Tak Kak 9TO MOXeT NPUBECTU K NafeHuo
cTennaxa.

3.9 Ctporo 3anpeljaeTcsi npeBblllaTe Harpy3ku ykasaHHble B n.3.1-3.4., BcTaBaTb U cuAeTb Ha Mofikax cTennaxa, KupgaTb M
3aTankuMBaTh rpy3 Ha Monku.

3.10 [ns yCTOWYMBOrO MONIOXEHUSI CTENNax HeoBXOAMMO YCTaHOBWTb Ha XXECTKOW FOPU3OHTanbHOW MoBEpXHOCTW. OTKIIOHeHWe nona oT

ropu3oHTanu He Gonee 2 MM Ha OAVH MOTOHHbIN MeTP. [Nsi BblpaBHWBaHWS CTeNnaxa AonyckaeTcs UCMomnb3oBaHWe NoAKIafok U3 Metasnna.

3.11 CTolikv cTennaxa AoMmkHbl OblTb YCTAHOBMEHbI CTPOrO BEPTUKANbHO, MOMKM AOMKHbI GbITb YCTAHOBIEHbI CTPOTO FOPU3OHTANBHO.
MpoBepky NPOBOAUTL CTPOUTENBHBLIM YPOBHEM.

3.12 Mpw cBopke cTennaxer B NEHTY(NMHMIO) KaXAYH0 NPOMEXYTOUHYIO ONOPY cOBMpaTh U3 ABYX CTOEK Tak, YTOObI Ha Kaxayo
CeKLMIO NEHTbI CTennaxen Npuxoaunock no 4 ctokv. He pekomeHayeTcsi c6opka cTennaxein B NEHTY C OAHOW o6LIei CTOVKON.

BHUMAHMUE! Mpu y i 8 IeHMy ¢ 00HOU obujeli cmolikol Hazpy3Ka cmeJinax He GoJKHa

npesbiwams 350 k2.

3.13 Ctennaxu MS MoryT cKpennsTbCs Mexzy coGoii B NeHTY ¢ nomoLbio 6ontoB M6x22/25 u raek M6.

3.14 Ctennax MOXeT 3KCMNyaTupoBaTbCs B MOMELLEHUSX MpU TemnepaTtype okpyxaiwlero Bosgyxa ot 1 go 40° C u oTHocuTenbHON
BRnaxHoctu He 6onee 60%.

3.15 Bo usbexaHve NosiBNEeHWUsi KOPPO3UN Ha dNEMEHTax CTennaxa PeKoOMeHAyeTCsl PerynspHO NPOBOAWUTL OYUCTKY €ro OT Mbinu U ApYrnx

3arpsi3HeHni.

3.16 lMpu ycTaHOBKE CTennaxei B HENOCPEACTBEHHOW GNMM30CTU OT HarpeBaTENbHbIX Y OTOMUTESbHbLIX NPUBOPOB X NMOBEPXHOCTU BO BPEMS

QKCMyaTaLun AOMKHbI ObiTh 3alLyLLEHbl OT Harpeea. TemnepaTypa Harpesa aneMeHToB Me6enu He JomkHa npesbilwaTth +40°C.

3.17 Nuua, akcnnyaTupylolme CTennaxu, AOIPKHbI MPOBOAUTL PErynsipHbIi KOHTPONb UX COCTOSIHWUSI He pexe 4Yem 1 pa3 B 6 mecsueB.
MoBpex/aeHHble 3rIeMeHTbI JOIKHbI BbITb 3aMeHeHb!, GONToBbIE COEAVHEHNS 3aTSHYTbI, NEPerpy3abl yCTPaHeHbI.

3.16 K pa6otam no cGopke, o6CnyXvuBaHUIO U 3IKCNnyaTauuu cTennaxend AONYCKalOTCA TONMbKO Nuvua, U3y4yuBluMe TpeGoBaHus
AaHHOro PyKoBOZACTBA NO 3KCMyaTauMmn, MHCTPYKLMUM cOopKe U TeXHUKe 6e30nacHoCTu.

4. XPAHEHME, TPAHCIMOPTUPOBKA.

B pasobpaHHOM Buae CTEMNaXu MOXHO MEepeBO3WTb B YNAKOBKE W3roTOBUTENS B FOPU3OHTANbHOM M BEPTUKANbHOM MOMOXEHUM BCEMU
BMAAMU KPLITOrO TpaHCNopTa UMK B KOHTeHepax. TpeGoBaHUs MO XpaHEHMIO: B CyXOM MOMELLEHUM, B yNakoBKE U3rOTOBUTESTS.

5. TAPAHTUUHLIE OBA3ATENIbCTBA

["apaHTVIHbIV CPOK SKCTITyaTaLym CTerraxa - 2 rofa oo AHS MPOLaV, a Mpy OTCYTCTBIV OTMETKV O AaTe NPOfau —2 ToAa CO AHS USTOTORIIEHISI TOBapa.

M3rotoBuTEnb HE HECET OTBETCTBEHHOCTb 3a HEVICMIPABHOCTL CTENTIaka U He rapaHTypyeT Ge3oTikasHyto paboTy M3nenust B Criyuasx: HapyLLeHWIA pekoMeHaaLmii no
TPAHCTIOPTUPOBKE, XpaHEHMIO, COOPKe W AKCTNyaTaLyy; NPOBEAEHIS COOPKA PEMOHTa HEKOMMETEHTHBIMM MLIAMM; YMbILLITEHHOW NOpHM.

CpepaHuii cpok cnyx6bl nsgenus — 5 neT.YkasaHHbI Cpok cnybbl AeiicTBuTENneH npu cobnioaeHun notpebutenem Tpebosanuii

[EeNCTBYIOLLEN SKCNyaTauyoHHOW JOKYMEeHTaunen.

6. CEPBUCHASA CNYXBA

Agnpec bnwxarilien cepucHoi cnyx6bl komnaHum "MpomeT" Bbl MoxeTe y3HaTb Yepes VIHTepHeT no agpecy http://www.safe.ru.

Crtennax usrotosneH 000 «MPOMET-C33», 301600, Tynbckasa o6nacTb, Y3noBCKui paioH, c. n. KameHeukoe, Tepputopus 033, yn.
CeBepHas, 3aaHue Ne1, atax 2, komHaTa 1

CucTtema ynpaBreHUs Ka4eCTBOM U3roToBUTENs cepTUULMPOBaHa Ha cooTBeTcTBUE TpeGoBaHusam ISO 9001

[Hata nsrotc OTmeTka cnyx6bI kayecTBa
Pen.27 ot 23.01.24



http://www.safe.ru/upload/image/new_sertificat/Registracionnoe_udostoverenie_na_medicinskoe_izdelie.pdf
http://www.safe.ru/

Pen. 28.02.24

1~ PykoBoacTBo no coopke crennaxei MS (Standart, Strong, Hard)

KoMmnnekTtauma crennaxa
MS (Standart, Strong, Hard)
1. Croitka MS (Standart, Strong, Hard)
2. Nonka MS (70/100/120)x(30/40/50/60)
3. Yeunutens MS - 16 (24 - ecnu Bbiwe 2000mMMm)
4. bont M6x10/(12)
5. Bont M6x22/25 - 4wt
(HeobX0ZMMbI AN COELMHEHNA CTENNaXel B NeHTy)
6. Maiika M6
7. MognsatHuk MS (Standart, Strong, Hard)
Konm4ecTBo orniacHo KOMMIEKTOBOYHOM BEAOMOCTH

1 6 2

KoMnnekT kpenexa CTOWKM
Standart/Strong/Hard

1. Yeunutens MS - 4wt

2. MoANATHWUK NIACTUKOBbI
(Standart/Storng/Hard) - 1wt

3. bonT M6x(10)12 DIN 933 - 8wT
4. bonTt M6x(22)25 DIN 933 - 1wt
5. arka M6 DIN 6923 - 9wt

Komnnekt Kpenexa nonku
1. bonT M6x(10)12 DIN 933 - 8wt
2. Taiika M6 DIN 6923 - 8wt

<

N

o o o

N

N
04
o @ o %

Y xxxxxx
[

Puc.1

YcraHoBKa BEPXHEN M HUKXHEN MoJIKn

Mopsaok cbopku ctennaxa MS (Standart, Strong, Hard)
Ha poBHOW ropusaoHTanbHON NOBEPXHOCTW PacnofioXuTb NapasnnenbHo Ase cTolikun (1) u npu nomowm 6ontoB (4) 1 raek
(6) 3akpenuTb Yepe3 ycunuBaloLwwme yrosku (3) BEPXHIO U HUXHIOW Nonku (2). Ans obecneyeHuns XecTkocTu
CTennaxa HWXHSSA noJsika AoSKHa pacrnonaraTbCs Ha YPOBHE TPETbero OTBEPCTUS OT HUXHEro Topua croiku. [anee,
aHanornyHbiM o6pasoM, Ha noskax (2) 3akpenuTb ABe ocTaBlumecs cToliku (1). Monku Heo6xoaAMMO pacrnonaraTh TakuM
obpa3oMm, 4Tobbl Nocne NpMBeAEHUS CTeNnaxa B BEPTUKaSbHOE NOM0XEHNE, NMLEBAs CTOPOHa Kax Ao nonkun boina
obpalleHa BBepX. YCTaHOBUTL OCTaslIMecs nonku (2) npu nomowinm 600ToB 1 raek. 3akpenuTb Ha HUXHEN TopLeBoi
NOBEPXHOCTN CTOEK NNACTUKOBbIE NOANATHUKM (7). MOAHATL CTeNNax B BEPTUMKANbHOE MOMIOXEHNE U YCTAHOBUTb Ha
POBHYIO NMOBEPXHOCTb.

MpoBecTn oKOHYATENbHYH 3aTAXKY BCEX BONTOBbIX COEAMHEHNN MOMEHTOM 3aTsXKN M=(8x1)HmM.

MpumevaHue:

1. MakcuMManbHO AonycTuMas Harpyska Ha nonku MS Standart 70/100x30/40/50/60 - 100 kr.; nonku MS Strong 100/120x30/40/50/60 -
140kr; Ha nonku MS Hard 100x30/40/50/60 - 200kr.

MakcmmanbHO AonycTuMas Harpyska Ha ctennax MS Standart - 500 kr, Ha ctennax MS Strong - 750 kr,Ha ctennax MS Hard - 1000 kr.
(Ha cTennaxwu Bbille 2-X METPOB Ha LIEHTPasibHYI MOJIKY HE06X0AMMO YCTaHBANBaTb YCUIUTENN).

2 . MNpw Harpyske Ha cTennax cebille 400 Kr HWKHAS NofKa A0MKHA 6blTb YCTaHOBNEHa He Bbllwe 150 MM OT nona, paccTosHUS Mexay
nonkamu He 6onee 450 MM, OAMHOYHO CTOSILLME CTENNIAXM JO/MKHBI UMETb KPEnneHune K CTEHe He MeHee, YeM B 4-X TouKax.
3 lNpw Harpyske Ha ctennax He 6onee 400 Kr JOoNycKaeTCst MakCMManbHOE PaccTosiHWE OT Mosia 0 HUXXHeN nonkn He Gonee 300 MM,
MakcuManbHoOe paccTosiHue MexAay noskamu He 6onee 600 MM.
4. BHumaHue! Mpun akcnnyaTtaumm ctennaxa ¢ peryimpyembsiM nNoAnsaTHUKOM, Harpyska Ha CTennax He fo/mkHa npesbliwats 400 kr. Mpu
3TOM HWXHSIS MOJIKa AO/KHA 6biTb YCTAHOBMEHa B KPaiHEM HWXKHEM MONTOXEHUU(4-e UK 5-e 0TBepCTHE OT HIKHErO TopLa CTOKN.)

PykoBoAcCTBO no cbopke crennaxen MS (Standart, Strong, Hard)\ 2
B neHTy. Cxema 1(0bwas cTomka).

YcravoBka

2 5 POMEXYTOYHbIX
nonok

3 34

YcraHoBka BepxHeli
U HVKHWI NONIKN

C6opKy cTennaxen B NeHTy No cxemMe 1 NponsBoAUTb
aHanormyHo cbopke 0OAMHOYHOrO CcTennaxa, Takum obpasom
BCSl JIeHTa CcTennaxer cobmpaeTcsi B ropu3oHTasbHOM
NOJIOXXEHUW.

Heo6x0AaMMO MOMHUTL, YTO CTENNAXWN UMEIKT OAHY 06Lyto
CTOWKY W MO3TOMY Harpyska Ha KaXabli U3 ctennaxem
NeHTbl He Ao/KHa npesbiwaTb 350 Kr.

PykoBoacTBo no cbopke crennaxen MS (Standart, Strong, Hard)
B 1eHTy. Cxema 2(BOiHas CTOMKa).

3

~ Toukmn
coeavHeHus!
cTennaxen

BHumaHue!!!

3aTsXKy 6ONTOBbIX
COEAMHEHMIA HYXXHO BblbUpaTh
TaKy'o, 4YTOBbl HE MPOMUCXOANIO
aedopMaLmmn CToiKm

noJ rosioBKon 6onTa v ramkom

Puc.3

[ns coeamHeHns cTennaxei B NeHTY HeobXxoaAnMo cobpaTb OTAEMNbHO CTENNaXM(CM. BbIlLe). 3aTeM
COCTbIKOBaTb CTE/IaXM NonepeyHbIMU CTOPOHAMU APYT K APYry Y COEAMHUTL Mexay cobolt B 4
(ueTblpex) Toukax 6ontammn M6x22/25 u raiikamm M6 (MayT B KOMAMNEKTaLUMN) Yepes OTBEPCTUS B
CTOViKax nop BepxHelt noskoii (He Hyke 100MM) U Hap HWXKHEN nonkol (He Bbiwe 100MM). (cMm. puc.3)

Crp.1/1




	9b457ad6dbaad8ca7566b50ad41fdf20f74c32ce4d1a9718ca92e8748d84a99e.pdf
	2015 08.25 - 8=AB@C:F8O ?> A1>@:5 ms standart, strong, hard.�>45;L

